

# 乐山市人民政府

乐府议〔2023〕18号

## 研究乐山师范学院有关工作专题会议纪要

(2023年11月30日)

2023年11月16日，市委副书记、市长陈光浩在市政府14楼会议室组织召开研究乐山师范学院有关工作专题会议，对下一步工作进行了安排部署。市政府副市长沙万强、秘书长兰波、副秘书长张健涛出席会议，乐山师范学院、市发展改革委、市教育局、市司法局、市财政局、市自然资源规划局、市住房城乡建设局、市中区政府、苏稽发展建设管委会等部门（单位）负责同志参加会议。

会议议定：原则同意乐山师范学院采取“一校两区”模式办学，支持其扩大办学规模，提升改善办学条件。同时，各部门（单位）要迅速行动起来，加强沟通联动，形成工作合力，按各自职责抓紧推动相关工作。同时配合乐山师范学院积极向上沟通汇报，全力争取更多政策资金和项目支持，助推其高质量发展、更好服务乐山经济社会发展。

出席：乐山师范学院胡丹、刘进、江滔，市发展改革委刘群，

市教育局马杰，市司法局杨伟，市财政局金雪冰，市自然资源规划局周燕，市住房城乡建设局马跃，市中区政府李威巍，苏稽发展建设管委会刘波。（以上人员均为参会时职务）

（办公室综合科整理）

## 信息公开选项：不予公开

---

分送：市委常委；  
市政府副市长、秘书长、办公室主任、副秘书长、办公室副主任；  
市委办公室，各参会单位。

---

乐山市人民政府办公室

2023年12月1日印发